

建筑施工单位开展安全生产大检查

拒不整改或整改不到位的,纳入不良行为记录

本报讯 为深刻汲取农业路高架支架坍塌事故的教训,郑报融媒记者昨日从市建委获悉,市建设安全监督站在全市开展建筑工地安全检查、扬尘综合整治全面检查行动,严把项目停工安全管理和复工验收工作。

据介绍,1月12日20时50分,农业路沙口路高架桥铁路代建项目南向东转弯匝道旧桥拆除时发生支架坍塌。截至

目前,事故造成一死八伤,导致人民群众生命财产遭受重大损失,造成了恶劣的社会影响。

这起事故暴露出一些单位建筑施工安全生产工作存在薄弱环节,给我市建筑工程安全生产管理工作敲响了警钟。

市建设安全监督站要求强化落实属地和部门监管责任,清醒认识形势;持续推进安全隐患排查整治,突出重点整治;

严格项目停工安全管理和复工验收,保障安全生产;健全完善预测预警和应急联动机制,加强应急值守。

该站同时要求,对检查中发现问题的施工现场,下发隐患整改通知书,督促整改落实到位,对拒不整改或整改不到位的建设项目,依法实施行政处罚,并纳入不良行为记录。

郑报融媒记者 冉小平

市安监站经开区分站辖区 下达整改通知书92份

本报讯 即日起,市安监站经开区分站在辖区开展建筑施工安全生产、扬尘治理大检查活动,对辖区建筑工地统一摸排,加大巡查力度,增加检查频次。

分站积极克服巡检科室人员少,项目点多、面广的困难,成立了3个检查组对辖区建筑工地安全生产、扬尘污染治理落实情况进行了摸排检查。检查组通过查阅资料和现场勘查的方式,重点检查各建设单位安全文明措施费落实情况,施工、监理单位现场人员到位及安全管理责任落实情况,以及深基坑、高大模板支撑系统、起重机械安装拆卸、高层外脚手架等分部分项工程和施工部位安全生产隐患排查整治情况。

检查中,检查人员发现大多数在建项目施工现场安全生产管理水平相比以往有了较大提高,但少数施工项目为赶工期、抓进度,导致现场存在的安全隐患未及时消除,同时存在现场道路清扫、洒水不及时等扬尘治理措施落实不到位现象。

截至目前,分站共检查建筑工地134项,下达安全生产隐患整改通知书92份,发现安全生产问题543条。

郑报融媒记者 冉小平

1月23日~26日中重度污染再度来袭 我市启动重污染天气橙色预警

本报讯 记者昨日从市环保局获悉,根据省污染防治攻坚战领导小组办公室《关于启动重污染天气预警响应的紧急通知》通报,2017年1月23日~26日扩散条件较差,我省大部分区域污染逐渐积累,中北部及西部地区会出现3天以上的重度污染过程。其中郑州将以中度至重度污染为主,部分时段有严重污染。经市政府研究决定,自1月23日12时发布橙色预警,启动Ⅱ级响应。

二级响应启动后,全市将采取以下强制性应急措施:施工工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业,停止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路和管沟开挖作业,裸露场地增加洒水降尘频次。城区主次干道、城乡接合部道路、重要国道省道县道在日常道路保洁频次的基础上,增加吸

尘、清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次(非冰冻期)。采取有效措施防治公路扬尘污染。

全市20蒸吨以下燃煤工业锅炉暂停使用。全市燃煤发电企业(热电联产企业在保证供热的前提下)实施分阶段轮流限制发电,未建成超低排放的机组使用应急备用优质煤或限产。增加对重点大气污染源的执法检查频次,确保其大气污染防治设施高效运转,达标排放。按照重污染天气Ⅱ级响应期间工业企业停产限产清单,工业企业采取限产停产等措施,确保二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量削减30%以上。主城区实行大型货车、工程渣土车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶。加大公交、地铁运力保障,加密营运班次,延长营运时间,倡导市民绿色出行,将根据气



郑州建筑工地扬尘治理专栏
郑州市扬尘办 协办
投诉热线0371-67887761

象条件采取可行的气象干预措施。

二级响应期间,医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员,24小时值班。环保部门提醒儿童、老年人、住院患者和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群留在室内;倡导公众乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶。

郑报融媒记者 王军方

为保通车,婚期推迟两个月 这对新人在工地食堂完婚



本报讯 高架为媒,工地为约。为保郑州东三环(107辅道)计划段高架通车,一对新人将婚礼推迟两个月,于日前在工地食堂完婚。

这对新人名叫薛兴亮、崔冉冉。薛兴亮为郑州东三环(107辅道)快速化工程总承包部工程技术部的工程师,崔冉冉为该总承包部综合办文书。这一工程,见证了两人相识、相知和相爱。

当天下班结束后,工友们在职工食堂的墙上用气球摆成心形,用电视播放婚纱照,曾经工作的办公室也被装扮得喜气洋洋。

吉时已到,婚礼准时开始。团支部书记于文强担任主持人。在动听的音乐声中,婚礼徐徐拉开帷幕。总承包部领导为二位新人证婚并致辞,为他们献上真挚的祝福。



主持人诙谐幽默的话语不时让餐厅洋溢着祝福和感动。到了夫妻介绍恋爱经过的环节,大伙儿热烈起哄将现场的气氛推向了高潮。整场婚礼掌声、喝彩声、笑声此起彼伏,幸福的味道在整个工地蔓延。

没有富丽堂皇的装饰,没有气势恢宏的宴会厅,但工地项目部用最简单、最质朴的方式,把幸福传递给每一位工友。

新娘崔冉冉说,没有双方亲人的陪伴,没有星级酒店的豪华奢侈,没有霓虹灯的闪烁,新婚宴会依然办得热烈、喜庆、圆满,谢谢大家。

婚庆结束后,双方随即投入到紧张忙碌的工程建设中。新郎薛兴亮表示,计划春节小长假期间,带妻子一起去南方度蜜月。

郑报融媒记者 冉小平
通讯员 王书元 文/图

工地制作“廉政台历”

本报讯 台历本是办公必备物品。日前,东三环(107辅道)快速化工程总承包部创新工作方式,给34名党员干部赠送“党建廉政台历本”。这些台历以党建内容为主,图文并茂,在方便查阅日期的同时,随时提醒党员干部要廉洁从政。

郑报融媒记者 冉小平
通讯员 王书元

我省一防水企业老总 承诺不生产非标产品

本报讯 日前,新乡锦绣防水工程有限公司在郑举行品质提升暨新蓝海战略发布会。会上,该公司董事长兼总经理祝兴洲承诺不生产非标产品。

早在去年11月底,郑州市工程质量监督站经济技术开发区分站在开展的民用建筑节能和防水专项检查活动中,抽样检测到5家防水企业的部分产品不合格,河南金拇指防水材料有限公司、新乡锦绣防水材料股份有限公司在列。

祝兴洲当天承诺,从即日起,新乡锦绣公司只生产国标防水材料,不生产非标产品。

他介绍,新乡锦绣作为防水行业超过半个世纪的品牌,不仅有着悠久的历史 and 深厚的底蕴,也有着对行业的责任与担当。

祝总说,新乡锦绣很早就和苏州防水研究院开展合作,先后购置了4条全自动改性沥青、高分子自粘和涂料生产线,对提升锦绣防水品质和“只生产国标”承诺提供了有力的保障。

郑报融媒记者 冉小平